
 

NotulenMR vergadering 27 -9- 2011, 19.30 uur, locatie oost 

 
Aanwezig: Renate, Rudolf, Susanne, Marianne, Saskia, Gabrielle, Tine 
 

1. Voorbespreking 19.30-20.00 uur 

 Welkom Renate, rondje voorstellen 
 

 Jaarverslag 
Er wordt geopperd om sommige termen wat uit te leggen. Na overleg wordt besloten 
dit niet te doen, omdat het dan een erg uitgebreid verslag zal worden. We besluiten te 
verwijzen naar de notulen die op de website staan en naar de mr leden. 
 

 Continurooster  
De eerste afspraak is verschoven naar 10 oktober. Het vooronderzoek is afgesloten, 
we zullen nu gaan kijken hoe we dit punt met ouders gaan bespreken en hoe de 
enquête er uit zal gaan zien. 
 

 Verhoging ouderbijdrage/verzoek 
Verbeterpunten die wij zien in de brief: 
-We missen in de brief dat het een vrijwillige ouderbijdrage is. 
-Waarom wil je verhogen? Niet omdat het al jarenlang niet gedaan is, of omdat 
andere scholen meer vragen. Wel omdat ouders in de enquête hebben aangegeven 
dat ze graag meer excursies willen. 
-De or toetst de uitgave aan de criteria. Moet er een machtstoetsing inzitten?  
-Voorbeelden noemen in de brief, de cultuurcoördinator heeft al veel ideeën. 
-Ouders kunnen reageren, wanneer gaat de verhoging door. Is dit nog een 
inventarisatie, en komt er dan een jaarvergadering met stemming? 
Rudolf bespreekt de verbeterpunten met de OR. 
 

2. In gesprek met de directie  20.00-21.00 uur 

 Sportraad is een raad tussen verenigingen en scholen. Deze is bezig lessen voor de 
basisscholen op te zetten. 
 

 Planning 2011-2012 inhoudelijk en data doornemen: wat staat op ons jaarprogramma, kan 

iedereen op de geplande data.  

di 27 september 2011 O 

ma 14 november 2011 C ivm GMR verplaatsen naar di 22 november 
woe 25 januari 2012 O 

donderdag 8 maart 2012 C 



maandag 21 mei 2012 O 

dinsdag 26 juni 2012 C 

 
 Functiemix: vervolg voor De Springschans voor dit schooljaar.  

Voor dit jaar is er voor de functie voor taalspecialist gekozen, de vacature en sollicitaties zijn 

geweest. Inge Bos is voor deze functie aangenomen. 

 

 Korte evaluatie middenplein C:  

Het is een mooi gebouw geworden, we horen positieve reacties. 

 

 Bericht Ministerie van Onderwijs m.b.t. eind Cito groep 8:  
Vanaf het schooljaar 2012/2013 hebben scholen geen keuze meer, maar moeten ze de CITO 
toets afnemen. Ze willen een eenduidige uitslag door heel Nederland. Dit schooljaar wordt op 
de Springschans de NIO nog afgenomen.  
 

 Per mail kwam een vraag of wij mee willen doen aan evaluatie enquête over de MR. Rudolf 
gaat het bekijken. 
 

 Nieuwsbrief ISOB, vanaf nu wordt deze doorgestuurd naar alle MR leden. 
 

 De OR heeft aangegeven het prettig te vinden als er iemand aanwezig is van de MR bij hun 
vergaderingen. Binnen de MR vinden wij het niet noodzakelijk bij de OR vergaderingen 
aanwezig te zijn. Zeldzaam zijn de punten die gezamenlijk besproken moeten worden. Daar 
kan op die momenten een afspraak over gemaakt worden. De OR kan punten aandragen voor 
de MR vergadering, dan worden ze uitgenodigd. 
 
 

3. Nabespreking MR 21.30 uur 

 Er zijn mr magazines, wie neemt ze mee. 

 De basiscursus mr is aangevraagd, wie wil? Renate en Gabrielle. 

 GMR heeft nog geen vergadering gehad. 
 
 
Volgende vergadering dinsdag 22 november 19.30 uur locatie centrum 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


